

**[Første næstformand.]**

Der er ikke mere på dagsordenen.

I skrivelse af 8. d. m. anmoder statsministeren om, at folketinget for tiden indtil udgangen af februar måned 1976 udpeger et medlem til *Færøernes Realkreditinstituts rådgivende repræsentantskab* i stedet for medlem af folketinget Poul Dalsager, der har ønsket at udtræde som medlem af repræsentantskabet.

Medlem af folketinget Karen Thurøe Hansen har meddelt mig, at hun ønsker til undervisningsministeren at stille følgende spørgsmål:

„Vil ministeren tage initiativet til en ændring af folkeskoleloven, så reglerne for kørsel af skolebørn udstrækkes til også at omfatte børn i børnehaveklasserne?“

Spørgsmålet vil blive optaget på dagsordenen for tingets spørgetid onsdag den 17. maj.

Folketingets næste møde afholdes i morgen, onsdag den 10. maj, kl. 13 med følgende dagsorden:

**1) Tredje behandling af:**

Forslag til lov om mindstebeholdninger af mineralolie og mineralolieprodukter.

**2) Tredje behandling af:**

Forslag til lov om forskningsråd og Planlægningsrådet for Forskningen.

**3) Tredje behandling af:**

Forslag til lov om ændring af lov for Grønland om afgift af motorkøretøjer.

**4) Tredje behandling af:**

Forslag til lov om ændring af lov for Grønland om indførselsafgifter m. v.

**5) Tredje behandling af:**

Forslag til lov om voldgift.

**6) Tredje behandling af:**

Forslag til lov om ændring af lov om rets-afgifter.

**7) Tredje behandling af:**

Forslag til lov om fyrværkeri.

**8) Spørgsmål til ministrene.****9) Anden behandling af:**

Forslag til lov om ændring af lov om bybefolkningens forsyning med mælk og fløde. (Ændringer med henblik på Danmarks tilslutning til De europæiske Fællesskaber).

**10) Anden behandling af:**

Forslag til lov om grundejerbidrag til offentlige veje. (Vejbidragslov).

**11) Anden behandling af:**

Forslag til lov om ændring af lov om planlægning af Køge Bugt-området.

**12) Valg af 5 medlemmer og 5 stedfortrædere til Europarådets rådgivende forsamling.****13) Valg af 1 medlem til repræsentantskabet for Færøernes Realkreditinstitut (i stedet for Poul Dalsager).**

Mødet hævet kl. 15:19.

**95. møde.**

Onsdag den 10. maj kl. 13.

**Første næstformand (Grete Hækkerup):** Medlem af folketinget Søren Jensen (Vejen) har meddelt mig, at han ønsker til indenrigsministeren at stille følgende spørgsmål:

„Kan ministeren oplyse noget om eventuelt påtænkte ændringer i den nugældende byrdefordeling, således at der kan opnås en bedre udligning af de meget store forskelle, der stadig findes i de kommunale skatter?“

Spørgsmålet vil blive optaget på dagsordenen for tingets spørgetid onsdag den 17. maj d. å.